

# సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

## నేడే తెలంగాణలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు భారీగా ఏర్పాటు చేసిన అభికారులు

- పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద భారీ భద్రత
- డిప్యూటీ సెంటర్ వద్ద పోలింగ్ సామగ్రి అందచేత
- పోలింగ్ సామాన్లతో కేంద్రాలకు చేరుకున్న సిబ్బంది
- ఉదయం మాత్రం పోలింగ్ తరవాత పోలింగ్ కు అనుమతి
- పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ అమలు
- పోలింగ్ కేంద్రాలకు ఎన్నికల సిబ్బంది
- ఉదయం నుంచే పోలింగ్ సామగ్రి అందచేత
- వ్యక్తిక వాహనాల్లో తరలివెళ్లిన సిబ్బంది
- పలు కేంద్రాలను సందర్శించిన వికారం రాజ్



హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): ప్రత్యేక తెలంగాణలో మూడోసారి ఎన్నికలు జరుగనున్నాయి. గురువారం జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఒకేదాసేపు జరుగనున్నాయి. ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటలవరకు పోలింగ్ జరుగుతుంది. మొత్తం 119 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో పోలింగ్ జరుగుతుంది... అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు అభికారులు సర్దుం సిద్ధం చేశారు. అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా భారీ బద్రత ఏర్పాటు చేశారు. ఎన్నికల విధుల్లో రాష్ట్ర పోలీసులు లక్షమంది సిబ్బందితోపాటు కేంద్ర బలగాలు కూడా రంగం లోకి దిగారు. సమస్యాత్మక, మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో అదనపు బలగాలు ఏర్పాటు చేశారు. తెలంగాణ ఎన్నికల విధుల్లో 375 కంపెనీల కేంద్ర బలగాలు విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 35,655 ప్రాంతాల్లో పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. 4,400 సమస్యాత్మక ప్రాంతాలుగా గుర్తించి అదనంగా సిబ్బందిని నియమించారు. అస్సాం లెఫ్టినెంట్, బీర్రర్ల సెక్యూరిటీ ఫోర్స్, సెంట్రల్ ఇండస్ట్రియల్ సెక్యూరిటీ ఫోర్స్, సెంట్రల్ రిజర్వ్ పోలీస్ ఫోర్స్, ఇండో టిబెటన్

## అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధం ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వినియోగించుకోవాలి

సాంఘిక తరలివెళ్లిన నగర ప్రజలు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటు వేసేందుకు సిద్ధం నుంచి సాంఘిక బాట పట్టారు. నగరంలో కూలీలతో చేతులు వారు ఇప్పటికీ సాంఘికలోనే ఓటును కలిగి ఉన్నారు.. వీరంతా ఆయా పార్టీల పిలుపుతో సాంఘిక బయలుదేరారు. వివిధ జిల్లాలకు వెళ్లినా ఒకరోజు ముందుగానే బయలుదేరారు. పోలింగ్ సందర్భంగా స్వాక్షకు రెండు రోజులు ప్రభుత్వం సెలవులు ఇచ్చింది. దీంతో మంగళవారం

తెలంగాణలో మళ్లీ జాతీయ రోజుగా భావించారు. జాతీయ రోజుగా భావించారు. కాంగ్రెస్, బిజెపిలకు బుద్ధి చెప్పడం భాయం మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

నిజామాబాద్, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): సీఎం కేసీఆర్ పాలనా విధానాలే తెలంగాణ ప్రజలకు తీరామరక్ష అని, మరోవారు ప్రజలు తమను ఆశీర్వాదించిన మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రజల స్పందన బాగుందని అన్నారు. ప్రజలంతా తరలివచ్చి ఓటేయాలని అన్నారు. ఓటు వేయడం బాధ్యతగా తీసుకోవాలన్నారు.



దారిబత్తెం ఇచ్చి తీసుకు వెళుతున్న నేతలు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటు వేసేందుకు సిద్ధం నుంచి సాంఘిక బాట పట్టారు. నగరంలో కూలీలతో చేతులు వారు ఇప్పటికీ సాంఘికలోనే ఓటును కలిగి ఉన్నారు.. వీరంతా ఆయా పార్టీల పిలుపుతో సాంఘిక బయలుదేరారు. వివిధ జిల్లాలకు వెళ్లినా ఒకరోజు ముందుగానే బయలుదేరారు. పోలింగ్ సందర్భంగా స్వాక్షకు రెండు రోజులు ప్రభుత్వం సెలవులు ఇచ్చింది. దీంతో మంగళవారం

## పాడి కౌశిక్ వ్యాఖ్యలపై విచారణకు ఇసి ఆదేశం



హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): హాజరాబాద్ ఓటర్లపై పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మంగళవారం చేసిన వ్యాఖ్యలపై విచారణకు ఆదేశించింది. కౌశిక్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై ఎన్నికల సంఘం నివేదిక కోరింది. విచారణ జరిపి నివేదిక ఇవ్వాలని హాజరాబాద్ ఎన్నికల అధికారులను ఈసీ బుధవారం ఆదేశించింది.



ఇక, కౌశిక్ రెడ్డి ప్రచారం ముగింపు రోజు వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ సారి తనను గెలిపించుకోవాలి భార్య, బిడ్డతో కలిసి ఉర్రేసుకుంటున్నారని. గెలిస్తే విజయ యాత్ర, లేదంటే దీసెంబర్ 4న తన శవయాత్ర అంటూ ఓటర్లను ప్రభావితం చేసేలా కామెంట్స్ చేశారు.

## తెలుగు రాష్ట్రాల్లో వర్షాలు



హెచ్చరించిన వాతావరణశాఖ

హైదరాబాద్/అమరావతి, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): తెలుగు రాష్ట్రాలకు వాతావరణశాఖ హెచ్చరిక చేసింది. తెలంగాణలో రెండు రోజులపాటు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నదని భారత వాతావరణ కేంద్రం

## తెలంగాణ భవన్ లో వీక్షాదివన్ కు అభ్యంతరం

రక్తదానంతో సరిపెట్టుకున్న బిఆర్ఎస్ నేతలు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): బీఆర్ఎస్ పార్టీకి నిరాశ ఎదురైంది. దీక్షా దివస్ కు పోలీస్ అధికారులు అనుమతి నిరాకరించారు. పోలీస్ కమిషనర్తో ఫోన్లో మాట్లాడిన బీఆర్ఎస్ నేత శంషీపూర్ రాజు, లీగల్ సెల్ నేత సోమ భరత్ పాల్గొననున్నారు. బీఆర్ఎస్ దీక్ష దివస్ కు అనుమతి లేదని సీపీ పార్టీ కార్యాలయాల్లో ఎలాంటి కార్యక్రమాలు తప్పి చెప్పారు. కేసీఆర్ వచ్చి పార్టీ కార్యాలయంలో కూర్చుంటే సీపీ అభ్యంతరం లేదని చెప్పారు. ఎన్నికల కోడ్, 144 సెక్షన్ అమలులో ఉన్నందున దీక్ష దివస్ చేయడం అనుమతం లేదని తెలిపారు. తెలంగాణ భవన్ లో రక్తదాన నిర్వహిస్తున్న తెలుపదంతో అందుకు ఎన్నికల అధికారులు అంగీకరించారు. దీంతో పెద్ద ఎత్తున కేసీఆర్ లేకుండానే రక్త దాన శిబిరం స్టార్ట్ చేశారు. తరవాత తెలంగాణ భవన్ కు కేసీఆర్ వచ్చారు. రక్త దాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం స్వయంగా రక్త దానం చేశారు. కాగా, అంతకు ముందు బీఆర్ఎస్ భవన్ కు చేరుకున్న కేసీఆర్ కు తెలంగాణ భవన్ లో దీక్షా దివస్ చేపట్టవద్దని ఎన్నికల స్టాఫ్ అభ్యంతరం తెలిపింది. ప్రచారం గుడువ ముగిసినందున బీఆర్ఎస్ దీక్ష దివస్ కు అనుమతి లేదని కార్యక్రమాలు చేపట్టవద్దని సూచించింది. అయితే దీక్షా దివస్ కార్యాలయంలో కూర్చుంటే సీపీ అభ్యంతరం లేదని తెలిపారు. తెలంగాణ భవన్ లో రక్తదాన శిబిరం నిర్వహిస్తున్న తెలుపదంతో అందుకు ఎన్నికల అధికారులు అంగీకరించారు. దీంతో పెద్ద ఎత్తున కేసీఆర్ లేకుండానే రక్త దాన శిబిరం స్టార్ట్ చేశారు. తరవాత తెలంగాణ భవన్ కు కేసీఆర్ వచ్చారు.

## సారంగం నుంచి బయటపడ్డ కార్మికుల్లో ఉద్వేగం

రెస్ట్రాన్ టీమును అణచివేసిన ప్రధాని మోడీ సారంగంలో చిక్కుకున్న వారి ధైర్యం స్ఫూర్తిమంతం

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): ఉత్తరాఖండ్ లోని సిన్హారా సారంగంలో చిక్కుకున్న 41 మంది కార్మికులు ఎట్టకేలకు బయటకు వచ్చారు. 17 రోజుల పాటు పలు రకాలు రెస్ట్రాన్ ఆపరేషన్ నిర్వహించిన అధికారులు మంగళవారం రాత్రి రాట్ డ్రైవ్ లో పద్దతిలో కార్మికులను రక్షించి ఆస్పత్రికి తరలించారు. విషయం తెలుసుకున్న ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ మంగళవారం అధికారి కార్మికులకు ఫోన్ చేసి మాట్లాడారు. వారి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్మికులను బయటకు తీసిన వెంటనే, ప్రధాన మంత్రి సోషల్ మీడియా వెబ్ సైట్ ద్వారా చేశారు. కార్మికులను సురక్షితంగా విజయవంతంగా బయటకు తీసుకు రావడానికి కృషి చేసిన రెస్ట్రాన్ బృందాలను, వారు చేసిన ప్రయత్నాలను ప్రధాని ప్రశంసించారు. మిషన్ లో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరూ మానవత్వం, ఐక్యత, జట్టు



కృషికి అద్భుతమైన ఉదాహరణగా నిలిచారని కొనియాడారు. 'ఉత్తరాఖండ్ లో కార్మికుల సారంగం విజయవంతంగా బయటకు తీసుకు రావడానికి కృషి చేసిన రెస్ట్రాన్ బృందాలను, వారు చేసిన ప్రయత్నాలను ప్రధాని ప్రశంసించారు. మిషన్ లో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరూ మానవత్వం, ఐక్యత, జట్టు గురించేనోంది. సారంగంలో

## తెలంగాణ ఎన్నికల నేపథ్యంలో అలయాల్లో నేతల ప్రత్యేక పూజలు

భాగ్యలక్ష్మి ఆలయంలో కిషన్ రెడ్డి పూజలు జర్నా టెంపుల్ సందర్శించిన కాంగ్రెస్ నేతలు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): గురువారం ఎన్నికల నేపథ్యంలో తెలంగాణ నేతలు అలయాల బాట పట్టారు. దేశ ప్రజల మీద భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారి కాంగ్రెస్, బిజెపి నేతలు అలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తెలంగాణలో జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో ప్రజలు ప్రలోభాలకు లొంగకుండా.. రాజ్యాంగం కల్పించిన ఓటు హక్కును వినియోగించు కోవాలని కేంద్ర మంత్రి, టీడీపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి కోరారు. ఈ మేరకు బుధవారం ఆయన హైదరాబాద్ భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఇప్పటికే నాలుగు రాష్ట్రాల ఎన్నికలు అయిపోయాయని, తెలంగాణలో గురువారం ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరగాలని, ప్రజలందరూ దబ్బులు సహా ఇతర ప్రలోభాలకు లొంగకుండా..

రాజ్యాంగం కల్పించిన ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛగా వినియోగించుకోవాలని కోరారు. రాష్ట్ర ప్రజలు, దేశ ప్రజల మీద భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారి ఆశీర్వాదం ఉండాలని అమ్మవారిని ప్రార్థించినట్లు చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రజలపై భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారి ఆశీర్వాదం ఉండాలని, తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధి లొంగకుండా.. రాజ్యాంగం కల్పించిన ఓటు హక్కును వినియోగించు కోవాలని కేంద్ర మంత్రి, టీడీపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి కోరారు. ఈ మేరకు బుధవారం ఆయన హైదరాబాద్ భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి, ఇంధ్రాని లాక్ష్మి, అంజన్ కుమార్ యాదవ్, మల్ల రవి తో పాటు పలువురు కీలక నేతలు ఈ పూజల్లో పాల్గొన్నారు. వేంకటేశ్వర స్వామి ముందు





